

കൊച്ചി സിറ്റി പോലീസ് നിർമ്മിച്ച “കാവലാൾ” എന്ന ഹ്രസ്വ ചിത്രത്തിന്റെയും “പിക്പടോളിങ്ങ്”ന്റെയും ഉൽഘാടന കർമ്മം ബഹുമാനപ്പെട്ട കേരളാ മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ അവർകൾ 25.11.2016 തീയതി രാവിലെ 10.30 മണിക്ക് എറണാകുളം ഡർബാർ ഹാൾ ഗ്രൗണ്ടിൽ വെച്ച് നിർവ്വഹിക്കുന്നു.

രാത്രികാലങ്ങളിൽ സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും സുരക്ഷിതമായി യാത്ര ചെയ്യുവാൻ ധൈര്യം പകരുന്നതിന് സന്ദേശം നൽകുന്ന ഒരു ഹ്രസ്വ ചിത്രമാണ് കൊച്ചി സിറ്റി പോലീസ് ഒരുക്കുന്ന “കാവലാൾ”. ബഹു കൊച്ചി റേഞ്ച് ഐ.ജി, ശ്രീ. ശ്രീജിത്തു് IPS ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി ശ്രീ. എം.പി. ദിനേഷ്. IPS. ഡെപ്യൂട്ടി കമ്മീഷണർ ഡോക്ടർ അരുൾ ആർ .ബി. കൃഷ്ണ IPS. എന്നിവരുടെ പ്രത്യേക താൽപര്യപ്രകാരം എറണാകുളം സെൻട്രൽ പോലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ എ അനന്തലാലും, ചലച്ചിത്രരംഗത്ത് പ്രവർത്തിക്കുന്ന യു. ഹാരിസും ചേർന്നാണ് കാവലാൾ സംവിധാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്. കൊച്ചി സിറ്റി പോലീസ് വാട്ട്സ് ആപ്പ് നമ്പറായ **7559899100** എന്ന മൊബൈൽ നമ്പർ ജനങ്ങളിലേക്കെത്തിച്ച് സ്ത്രീ സുരക്ഷ ഉറപ്പാക്കുക എന്നുള്ളതാണ് കാവലാൾ എന്ന ഹ്രസ്വ ചിത്രത്തിലൂടെ കൊച്ചി സിറ്റി പോലീസ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. രാത്രിയിൽ കൊച്ചി സിറ്റിയിലെ നാല് വ്യത്യസ്ത സ്ഥലങ്ങളിൽ സ്ത്രീകൾക്കു നേരിടേണ്ടി വന്ന വ്യത്യസ്തങ്ങളായ ആകാംക്ഷ നിറഞ്ഞ സംഭവങ്ങളെ പോലീസിന്റെ പുതിയ ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പറുമായി കൂട്ടിയോചിപ്പിച്ചു കൊണ്ടു നടക്കുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് ചിത്രത്തിന്റെ പ്രമേയം.

ഹെൽപ്പ് ലൈൻ നമ്പറായ **7559899100** ൽ വിളിക്കുകയോ വാട്ട്സ് ആപ്പ് മെസ്സേജ് അയക്കുകയോ ചെയ്താൽ 24 മണിക്കൂറും പോലീസിന്റെ സേവനം ലഭ്യമാകുന്നതാണ്.

കാവ്യാമാധവൻ, ശോഭതാമേനോൻ, സരയു, അഞ്ജു അരവിന്ദ്, കൃഷ്ണപ്രഭ, സനഅൽതാഫ്, വിജയ്ബാബു, സുധീർകൃഷ്ണ എന്നീ പ്രശസ്ത ചലച്ചിത്രതാരങ്ങളും ഈ ഹ്രസ്വചിത്രത്തിൽ അഭിനയിച്ചിരിക്കുന്നു. കൊച്ചി സിറ്റിയിൽ സ്ത്രീകൾ എപ്പോഴും സുരക്ഷിതരായിരിക്കും എന്ന സന്ദേശമാണ് ചിത്രം ലക്ഷ്യമിട്ടിട്ടുള്ളത് .

സ്ത്രീകൾക്കും, കുട്ടികൾക്കും എതിരെയുള്ള കുറ്റകൃത്യങ്ങൾ തടയുന്നതിനായി പ്രത്യേകം രൂപീകരിച്ചിട്ടുള്ളതാണ് “പിക്പടോളിങ്ങ്”.

പിക് പട്രോളിംഗ് വാഹനത്തിൽ ഡ്രൈവറടക്കമുള്ള എല്ലാവരും വനിതാ പോലീസുദ്യോഗസ്ഥരായിരിക്കും. ഒരു വനിതാ ഓഫീസറും നാലു വനിതാ പോലീസുദ്യോഗസ്ഥരുമായിരിക്കും പിക് പട്രോളിംഗ് വാഹനത്തിലുണ്ടാകുക. വനിതാ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ കൂടുതലായി നിയോഗിച്ച് മഹിയിലും യൂണിഫോമിലുമായി ബസ് സ്റ്റാന്റിലും, റെയിൽവേസ്റ്റേഷനിലും, പ്രൈവറ്റ് ബസ്സിലും, സ്ത്രീകളും കുട്ടികളും ഒന്നിച്ചു കൂട്ടുന്ന പൊതു സ്ഥലങ്ങളിലും, പ്രത്യേകം പട്രോളിങ്ങ് നടത്തി സ്ത്രീകൾക്കെതിരെയും കുട്ടികൾക്കെതിരെയുമുള്ള കുറ്റകൃത്യങ്ങൾക്ക് കർശന നടപടി സ്വീകരിച്ച് സ്ത്രീ സുരക്ഷ ഉറപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതിയാണ് പിക് പട്രോളിങ്ങ്.

സ്ത്രീകൾക്ക് പരാതികൾ തൊടിയിടയിൽ സ്മാർട്ട് ഉപകരണങ്ങൾ വഴി രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്, രജിസ്റ്റർ ചെയ്യാലുടൻ സമീപത്തുള്ള പിക് പോലീസ് സ്ഥലത്തേക്കു നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതുമാണ്. പരാതികൾ **1515 എന്ന് നമ്പർ ഡയൽ ചെയ്ത് നല്ലൊരു നല്ല** നല്ല നല്ല പരാതികളുടെ രഹസ്യസ്വഭാവം നിലനിർത്തും.

അടിയന്തിര സഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് പ്രത്യേകം പരിശീലനം നേടിയ വനിതാ പോലീസുകാരെയാണ് നിയോഗിക്കുന്നത്. ഇവരുടെ സേവനം 24 x 7 ഉറപ്പാക്കുന്നതാണ് പിക് പട്രോളിംഗ് പദ്ധതി.

ഇരു സംഭരണങ്ങളുടെയും ഉദ്ഘാടനം രാവിലെ 10.30 ന് എറണാകുളം ഡർബാർഹാൾ ഗ്രൗണ്ടിൽ വെച്ച് നടക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ ബഹുമാനപ്പെട്ട കേരളാ മുഖ്യമന്ത്രി ശ്രീ. പിണറായി വിജയൻ അവർകൾ നിർവഹിക്കും.

1515 എന്ന നമ്പറിന്റെ ഔദ്യോഗിക പ്രഖ്യാപനം ചടങ്ങിൽ വെച്ച് പ്രശസ്ത സിനിമ താരം ജീല നിർവഹിക്കും.

ചടങ്ങിൽ പ്രമുഖർ പങ്കെടുക്കും.